

జిల్లాను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తాం

- అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించిన జిల్లా ప్రజానికానికి అభివాదం
- చిత్తూరు టీడీపీ ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు



చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు జిల్లాను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పథంలో తీసుకెళ్లడంకు అహర్నిశలు కృషి చేస్తానని చిత్తూరు టీడీపీ ఎంపీ దగ్గు మల్ల ప్రసాదరావు తెలిపారు. బుధవారం నగరంలోని స్థానిక లక్ష్మీనగర్ కాలనీ నందు గల ఎంపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో ఎంపీ దగ్గు మల్ల ప్రసాద రావు మాట్లాడుతూ జిల్లాని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తామని, ప్రధానంగా చిత్తూరు జిల్లాలో యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేయడానికి కృషి చేస్తానని, జిల్లా ప్రజలకు ఉపాధి కల్పించడం కోసం వివిధ రకాల పరిశ్రమలను ప్రారంభించి నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు లభించేందుకు అహర్నిశలు కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

జిల్లాలో ప్రశాంతంగా, శాంతియుతంగా ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ చేశాం

- 2024 సాధారణ ఎన్నికల ప్రక్రియ కు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు
- జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సగిలి షన్మోహన్



చిత్తూరు పార్లమెంటు, 7 నియోజక వర్గాల పరిధి పరిధిలో ప్రశాంతంగా పోలింగ్ ప్రక్రియను పూర్తి చేసి అదే స్ఫూర్తితో కౌంటింగ్ ప్రక్రియను కూడా విజయవంతంగా నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ పూర్తయిన అనంతరం రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో ఈవీఎం లను సీలింగ్ చేసి సెంట్రల్ వేర్ హౌస్ లో భద్రపరచడం జరుగుతుందన్నారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగస్వామ్యులైన ప్రతి ఒక్కరికీ తన అభినందనలు తెలిపారు.

ప్రశాంత వాతావరణంలో విజయవంతంగా ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియకు సహకరించిన కౌంటింగ్ అభ్యర్థులకు, జిల్లా ఎస్పీకి, రిటర్నింగ్ అధికారులు, ఏఆర్ఓలు, రాజకీయ పార్టీలు, సంస్థలు, రెవెన్యూ, పోలీసు శాఖ అధికారులు, జిల్లా అధికారులు, నోడల్ అధికారులు, సూపర్వైజర్లు, అసిస్టెంట్లు, మైక్రోఅబ్జర్వర్లు, పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది, కేంద్రబలగాలు, అన్నిరకాల నిఘా స్టాఫ్లు, సెక్యూరిటీ అధికారులు, జిల్లా స్టాఫ్లు సుంచి గ్రామ వరకు అన్ని శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది, ఇతర ఎన్నికల అధికారులు, తహసీల్దార్లు, మునిసిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీడిఓలు, మీడియాకు కలెక్టర్ ఎస్.షన్మోహన్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

చిత్తూరు కలెక్టర్, మేజర్ న్యూస్:

సార్వత్రిక ఎన్నికలు ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియను సజావుగా శాంతియుత వాతావరణంలో నిర్వహించడానికి సహకరించిన అభ్యర్థులకు రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు అధికారులకు మీడియా వారందరికీ కృతజ్ఞతలు అని జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎస్.షన్మోహన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల షెడ్యూలు విడుదలైనప్పటి నుండి ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ముగిసినంత వరకు జిల్లాకు సంబంధించి

చిత్తూరు జిరుపజి గురువారం 6 జూన్ 2024 పేజీలు 9

ఆందోళనలో గోపీలలు

● మా పరిస్థితి ఏంటబ్బా! ● తెలుగు తమ్ముళ్ల కన్నెర్ర
● దారులు వెతుకుతున్న గోపీలు!

గుడూరు, మేజర్ న్యూస్:
అదా మేమే... ఈదా మేమే అంటూ 15 ఏళ్లుగా అధికారం చెలాయిస్తున్న గోపీ (గోడమీద పిల్లలు).. ఈ సారి పప్పులో కాలేశారా అన్న అభిప్రాయం సర్వత్రా వ్యక్తమవుతోంది. ప్రతిసారి నియోజకవర్గంలోని పలువురు నాయకులు ఎన్నికలకు కొన్ని రోజులు.. కొన్ని గడియల ముందైనా ప్లేటు ఫిరాయించి అధికారం చెలాయిస్తూ కొనసాగారు. ఈసారి వైసిపి అధినేత జగన్మాయం పడి భవిష్యత్ను పసిగట్ట లేక అక్కడే మిగిలి పోయి ఇప్పుడు తమ పరిస్థితి ఏంటబ్బా అంటూ ఆందోళనలో ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల అన్వేషణలో పడినట్లు తెలుస్తోంది. వీళ్లదెబ్బకు ఇటు తెలుగు దేశంలో అటు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో నమ్ముకుని పనిచేసిన నాయకులు కార్యకర్తలు గగ్గోలు పెట్టారు. సమయానికి పార్టీల మారిన వారి అడుగులకు మడుగులు ఒత్తుతూ నాయకులు వారికే ప్రాధాన్యం ఇస్తూ వచ్చారు. నామినేషన్ పదవులు, కార్పొరేషన్ పదవులు, ఎంపిలకు కమిటీలు, ఆలయ కమిటీల్లో ఇలా ఒకటేమి అన్నింటా గోపీలు పెత్తనం చెలాయిస్తూ వస్తున్నారు. అయితే ఈసారి కూడ అధికారంలోకి వచ్చిన తెలుగుదేశం పార్టీ అధి నాయకత్వం కూడ చివరి వరకు వారిని పార్టీలోకి తీసుకు రావాలని ప్రయత్నాలు చేయించినా ఫలితం లేక పోవడం విశేషం. నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం ఘన విజయం తర్వాత నాయకుల్లో ఆందోళన మొదలైనట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటి వరకు ఎటు ఉన్నా అధికారం తామే చెలాయిస్తూ పార్టీని నమ్ముకుని ఉన్న వాళ్లను అణగదొక్కుతూ వచ్చారు. గోపీల దెబ్బకు పార్టీలో విధేయులుగా ఉన్న వాళ్లు రెండో శ్రేణి నాయకులు గానే ఉన్నామని మదన

పడేవాళ్లు వీరిదబ్బు వారసత్వ రాజకీయాలకు గ్రామాల్లో వీరు చెప్పిందే వేదం చేసేదే న్యాయం అన్నట్లుగా సాగించారు. అయితే ఈసారి ఎన్నికల్లో పెత్తందారి నాయకులకు గుణపాఠం చెబుతూ బదుగు బలహీన వర్గాలు ఏకమయ్యాయా అన్నట్లు అధికార వైసిపిని మట్టి కరిపించడంతో జగన్మాయం లో పడి అక్కడే ఉండి పోయిన నాయకులకు మైండ్ బ్లాక్ అయిందని చెప్పవచ్చు. జగన్ నెల నెలా నొక్కే బలన్ నొక్కడకు ప్రజలు మాయలో ఉన్నారే మనం ఇక్కడే ఉండచ్చని భావించిన నాయకులకు ఓటర్లు జగన్నే మాయలోకి నెట్టి గుణపాఠం చెప్పారని విశేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. దీంతో ఇప్పుడు గోపీలు తమ భవిష్యత్ అగమ్య గోచరంగా కనిపిస్తుండడంతో ఆలోచనలో పడినట్లు తెలుస్తోంది. తమ పరిచయాలను నెమరు చేసుకుంటూ ఎలా అయినా పూర్వ వైభవం

వైభవోపేతంగా వేణుగోపాల రథోత్సవం



నియోజకవర్గ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు

- నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ
- చిత్తూరు టీడీపీ ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు నియోజకవర్గ ప్రజలకు టీడీపీ ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బుధవారం నగరంలోని స్థానిక బి.వి.రెడ్డి కాలనీలోని గురజాల నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఎంఎల్ఏ గురజాల జగన్ మోహన్ మాట్లాడుతూ చిత్తూరు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యంగా నిస్వార్థ సేవ అందిస్తానని, జూన్ 9వ తేదీ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు భాద్యతలు చేపట్టిన అనంత

రం అసెంబ్లీ సమావేశంలో నియోజకవర్గ సమస్యలను అధినేత దృష్టికి మంత్రుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తానని తెలిపారు.



పవన్ కళ్యాణ్ ను కలిసిన ఎమ్మెల్యే ఆరణి

జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ తో గలిచిన ఎమ్మెల్యేలు, తిరుపతి ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు



చివరాలు 4 లో

వైభవోపేతంగా వేణుగోపాల రథోత్సవం

రాత్రి అశ్వ వాహనంపై ఊరేగిన చిన్ని కృష్ణుడు

కార్యేతీనగరం, మేజర్ న్యూస్: వేణుగోపాలని రథోత్సవం వైభవోపేతంగా జరిగింది. కార్యేతీనగరంలో వెలిసిన రుక్మిణి సత్యభామ సమేత శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి ఆలయంలో వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల భాగంగా బుధవారం స్వామి వారు వైకుంఠ నాధుని అవతారంలో రథంపై విహరిస్తూ ఊరేగుతూ భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. ఆలయంలో ఉదయం సుప్రభాత సేవతో మేలు కొలిపి శుద్ధి తోమాల కొలువు పంచాంగ శ్రవణం అర్చన మొదటి గంట సర్వదర్శనం, ఊరేగింపు అనంతరం స్వామివారికి పాలు పెరుగు తేనె హరిద్రవం నారికెల జలం సుగంధద్రవ్యాలతో స్నాపన తిరుమంజనం నిర్వహించారు. ఉభయ నాంచార్లసమేతుడైన స్వామి



వారికి ఊంజల సేవ సేదతీరారు, అన్నమాచార్య ప్రాజెక్టు వారిచే హరికథ నిర్వహించారు. రాత్రి స్వామి వారు అశ్వ వాహనంపై భక్తులను

కటాక్షించారు. సుగంధ ద్రవ్యాలు పరిమళాలు వెదజల్లే కుసుమాల స్వర్ణభరణాలతో దివ్యాలంకార భూషితుడైన స్వామి వారు కల్కి అవతారంలో అస్తవాహనంపై అధిరోహించి తిరువీధుల విహరించారు. వేద పండితులు మంత్రోచ్ఛారణ భాజా భజంత్రీలు కోలాటాలు చెక్కభజనలు భక్తులు గోవింద నామస్వరలతో స్మరణలతో నడుమ స్వామి వారు నేత్రపర్వంగా ఊరేగింపు సాగింది. భక్తులు కర్పూర హారతులు ఇచ్చి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. తిరుగు నిర్వహించారు. భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కల్పించారు భక్తులు కర్పూర హారతిలిచి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అనంతరం స్వామివారికి ఏకాంత సేవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆలయం చుట్టూ విద్యుత్ దీపాలుగా ఏర్పాటు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏకాక్షి పార్వసారథి, సూపర్ డెంట్ సోమశేఖర్, ఆలయ అధికారి సురేష్ బాబు, పరాబు సురేష్ కుమార్, కంకణ భట్టాచార్యులు దాశరథి, గోపాల చార్యులు, సెక్యూరిటీ సిబ్బంది భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఆందోళనలో గోపీలు..

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

చాలాలన్న ప్రయత్నాల్లో ఉన్నట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే కొందరు రాయబారాలు నడుపుతున్నట్లు తెలిసింది. అయితే గోపీలకు అవకాశం ఎక్కడ ఇస్తారో అన్న ఆందోళన తెలుగు తమ్ముళ్లను పట్టి పీడిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. పెత్తందారులైన గోపీలను కాదని ఏకమై ఘన విజయం కట్టబెట్టిన తర్వాత కూడ నాయకులు వారికి ప్రాధాన్యం ఇస్తే ఏ విధంగా వ్యవహరించాలన్న దానిపై అంతర్గతంగా చర్చలు సాగుతున్నట్లు తెలిసింది.

ఇప్పుడు ప్రతి ఒక్కరు తాము కూడ తెలుగుదేశం పార్టీకే ఓటు వేశాం... వేయించాం అంటూ సన్నాయి నొక్కులు నొక్కుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఏది ఏమైనా అధికార పార్టీ ప్రాపకం కోసం ప్రయత్నాలు సాగిస్తున్న వారికి ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అధికారనాయకులు అవకాశం ఇవ్వకూడదని తెలుగు తమ్ముళ్లు కోరుతున్నారు.

నారా లోకేష్ కు ఆరణి అభినందనలు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే నారా లోకేష్ కు ఆరణి శ్రీనివాసులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంగళగిరి నుంచి భారీ మెజారిటీ విజయం సాధించి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన నారా లోకేష్ ను బుధవారం అమరావతిలోని ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వక లిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువుతో సత్కరించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సాధించిన ఆరణి శ్రీనివాసులు ను లోకేష్ అభినందించారు. తిరుపతి అభివృద్ధికి అన్ని విధాలా ప్రభుత్వం సహకరిస్తుందని నారా లోకేష్ భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరణి మధన్, ఆరణి జగన్, టిడిపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కోడూరు బాలసుబ్రహ్మణ్యం పాల్గొన్నారు.



నియోజకవర్గం ప్రజలకు అభినందనములు

శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:



నియోజకవర్గం అన్ని వర్గాల ప్రజలకు, ఓటర్లకు శ్రీకాళహస్తి శాసనసభ్యులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఇంతటి భారీ మెజారిటీ ఈ అపూర్వ విజయాన్ని నాకు అందించిన శ్రీకాళహస్తి ప్రజలకు, నన్ను నమ్మి నా వెన్నంటే నడిచి నా గెలుపు కోసం కృషి చేసిన కూటమి కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

చంద్రబాబుకు కోలా ఆనంద్ శుభాకాంక్షలు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న నారా చంద్రబాబునాయుడుని ఢిల్లీలో జరుగుతున్న ఎన్డీఏ సమావేశంలో రాష్ట్ర భారతీయజనతాపార్టీ రాష్ట్ర సెక్రటరీ, శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గ పార్టీకన్వీనర్ కోలా ఆనంద్ ఘనంగా సన్మానించి, పుష్పగుచ్ఛంతో ఘనంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. చంద్రబాబునాయుడు కోలా ఆనంద్ ని భుజంతట్టి, కోలా ఆనంద్ ఎన్నికల్లో చేసిన కృషిని అభినందించారు. మీకుమంచి ప్రాధాన్యత ఉంటుందని కోలా ఆనంద్ కి తాబిచ్చారు.



ఎమ్మెల్యే గాలి భానుప్రకాష్ కు పుత్తూరులో ఘన స్వాగతం

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్ : సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన అనంతరం పుత్తూరు, నగరి పార్టీ కార్యాలయానికి విచ్చేసిన గాలి భానుప్రకాష్ కు స్థానిక టిడిపి నేతలు స్వాగతం పలికారు. దుస్సాలపలు కప్పి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గాలి భాను ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ తనను గెలిపించిన నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు, ప్రజలకు రుణపడి ఉంటానని పేర్కొన్నారు. ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారం కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేస్తున్న గాలి భాను ప్రకాష్

వైకాపాను నట్టేట ముంచింది స్వయంకృతాపరాధాలా? నవరత్నాలా?

- తాను ఒకటి తలిస్తే దైవం మరొకటి తలచింది ఇదేనేమా? - ఓటమికి ముఖ్యకారణం నియోజకవర్గ, మండల, గ్రామపంచాయతీ స్థాయి నాయకులేనా?

చౌడేశ్వరి, మేజర్ న్యూస్: 2019న జరిగిన రాష్ట్ర సార్వత్రిక ఎన్నికలు నాటి మేని పోస్టుతో అసెంబ్లీ 151 స్థానం 22 లోకసభ, చేకూర్చిన ఇదే ఓటర్లు, మళ్లీ 2024 నాటికి ఇవే సార్వత్రిక ఎన్నికలు 11 స్థానాలకు అంటే కనీసం రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో, ప్రతిపక్ష హోదాను కూడా ఓటర్లు దిగజార్చారు. ఓటమిగెలుపు సర్వసాధారణం, అంటున్న నేతలు, పైపైకి మాటల మాత్రమేనని, విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. నేడు ఇటువంటి పరిస్థితి 2024 ఎన్నికలు ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో గత పార్టీ వైకాపాకు చేకూర్చిన అసెంబ్లీ స్థానాల కంటే, ఎక్కువగానే ఓటర్లు టిడిపికి అధికారాన్ని కట్ట పెట్టాయి, నేడు టిడిపికి 135, జనసేనకు 21, బిజెపికి 8 స్థానాలు ఇవ్వగలగాయి. నేటి మేని పోస్టు గట్టిగా సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పనిచేశాయని ప్రజలు అనుకుంటున్నారు. ఏది ఏమైనా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ, వై నాల్ 175/175 నందు ప్రజలను నమ్మి, నవరత్నాల బాట పట్టింది, ఆ బాటే నిలుపునా ముంచింది. కనీసం 11 సీట్లకే పరిమితమైంది. లోకసభ 4 సీట్లుమాత్రమే. వై నాల్ 175, పోల్చుకుంటే, ఆ మాట పెడమూలైందని తెలిసి వచ్చేలా మూడు పార్టీలు కలిసి సార్వత్రిక ఎన్నికల మూకుమ్మడిగా, ప్రచారం లేవనెత్తి, వైకాపాను పడగొట్టి, వై నాల్ మాటకు అర్థం కాలం సమాధానం చెబుతుంది. అదే గుణపాఠంగా మారింది. కూటమి

పార్టీకి, 164/175 చేరింది. అలాగే లోకసభ టిడిపి 16, జనసేన 2, ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రంలో ఎన్నడూ లేని బిజెపి 3, స్థానాలు కైవసం చేసుకున్నారు. ప్రతిపక్ష హోదానే లేకుండా చేసింది. కాబట్టి తన నోటి మాటే పెడ మూటననే సామెతకు నిదర్శంగా నిలిచిందని ప్రజలు అంటున్నారు. అంతే కాకుండా ప్రధానంగా నియోజక వం స్థాయిలో నాయకుల ఆక్రమ భూ మాఫియా, ఇసుక దోపిడి, దొర్లన్యాల, ఆక్రమ కేసులు ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే చాలానే ఉందని కొందరు అభిప్రాయ పడ్డారు. చౌడేశ్వరిలో దేవదాయ భూములను స్థానిక నాయకులు కట్టాచేశారు. ఇదేమని ప్రశ్నించిన విలేకరిని ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడినారు. అంతెందుకు అసెన్ మెంట్ భూముల ఆక్రమణ, చెరువుల ఆక్రమణ, ఎవరైనా ఎదురు తిరిగితే బినామి కేసులు పెట్టించడం జరిగింది వాస్తవమేనని కొందరు నాయకులు వాపోయారు. ఇందులో హైలెట్ ఏమిటంటే ఒక మాజీ యం.పి.పి 25 ఎకరాల చెరువును ఆక్రమించడం, ఒక కన్వీనర్ కొండను సైతం ఆక్రమించి చదునుచేయడం, అన్నదమ్ముల మధ్య చిచ్చు పెట్టడం, ప్రతిపక్షపార్టీ వాళ్ళు ఏదో లబ్ధిచేకూరుస్తామంటే తమ పార్టీవాళ్ళను సైతం బెదిరించడం జరిగింది. ఇలాంటి సంఘటనలు అన్నీ ప్రజలు గమనించారు, ఎక్కడ కూడా బిహార్లతం కాకుండా సైలెంట్ ఓటింగ్ జరిగింది. వార్ వన్ సైడ్ అయ్యింది. ఐతే పుంగనూరు నియోజక వర్గంలో పెద్దరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డికి వీర అభిమానులు ఉన్నారు. కాబట్టి అలా అత్యున్న మెజారిటీతో బయట పడ్డారని స్థానిక ప్రజలు వాపోచున్నారు.

నీట్ ఫలితాలలో బీవీకే విద్యాసంస్థలు విజయభేరి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్: 2024 నీట్ ఫలితాలలో బీవీకే విద్యాసంస్థలు డాక్టర్స్ మెడికల్ అకాడమీ విద్యార్థులు అత్యధిక మార్కులు సాధించి విజయభేరి మోగించారని కళాశాల చైర్మన్ బి.వి.కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. 2024 విద్యాసంవత్సరానికి తిరుపతి డాక్టర్స్ మెడికల్ అకాడమీ కళాశాలకు చెందిన 80 మంది ఎంబిబిఎస్ సీట్లు సాధించునున్నట్లు తెలిపారు.



తమ మెడికల్ అకాడమీకి సంబంధించి బైపీసీ చదువుతున్న నీట్ ఫలితాలలో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన 720 మార్కులకు సి.సాధ్యుక 661, బసవలింగ 658, కె.దేవ్ 657, పి.సాయి ధన్విత 655, కె.లహరి 642, జి.బాలాజి 637, కె.వంశీధర్ రెడ్డి 631, పి.జ్యోతివర్ధన్ రెడ్డి 618, కె.శ్రీదేవి 615, ఆర్.వజ్ర 610, కె.భవ్యశ్రీ 610, షేక్ మీరజ్ 609, బి.రోషిత 604, కె.పనితా మాధురి, కె.శ్రావణి 600 మార్కులు సాధించి తమ సత్తా చాటారన్నారు. అలాగే 550 మార్కుల పైగా 25 మంది, 500 మార్కుల పైగా 50 మంది, 450 మార్కుల పైగా 150 మంది సాధించారని తెలిపారు. ఇందులో 80 మంది పైగా విద్యార్థులకు ప్రీ మెడికల్ సీట్లు సాధించబోతున్నట్లు తెలియజేశారు. ఇంతటి విజయానికి కృషి సీనియర్ అత్యధిక బృందం, క్లాస్ రూమ్ టీచింగ్, స్టడీ అవర్స్ నిర్వహించడమేనని తెలిపారు. ఈ విజయానికి కారణమైన అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతర సిబ్బందికి, విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రులకు కళాశాల చైర్మన్ బివి కృష్ణారెడ్డి, చైన్ చైర్మన్ పార్వీత్ రెడ్డి, అక్కడ మీకు డైరెక్టర్ కె రహీంల అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ప్రతి ఒక్కరూ ఒక మొక్క నాటండి

పలమనేరు, మేజర్స్: ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా పలమనేరు ప్రకృతి కన్సర్వేషన్ మినిస్ట్రీ దేవేంద్ర, అటవీశాఖ అధ్యక్షులలో పలమనేరు పట్టణంలోని గ్రంథాలయంలోని పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దేవేంద్ర మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ సంవత్సరములో కనీసం ఒక మొక్క నాటితే సంవత్సరానికి సుమారుగా కోటి మొక్కలు మనదేశంలో పెరుగుతాయని కాబట్టి అందరూ మొక్కలు నాటాలని కోరారు. అటవీ శాఖ అధికారి శివన్న మాట్లాడుతూ మొక్కలు నాటే వారు అటవీశాఖను సంప్రదించ వలసిందిగా కోరారు. అనంతరం పట్టణంలో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనబిజ్ఞాన వేదిక యుగంధర్, గిరిధర్ మూర్తి, పలమనేరు పరిరక్షణ సమితి ఉపాధ్యక్షులు సేవారత్న సీతారామయ్య, కార్యదర్శి నరసింహులు, ఉపాధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, సభ్యులు రెడ్డప్ప నాయుడు, విజయ్ కుమార్, శేఖర్, సుబ్రహ్మణ్యం తెలుగు సాహిత్య సాంస్కృతిక సమితి అధ్యక్షులు తులసీనాదం నాయుడు, జె టీ డి ధనంజయ, సదానంద రెడ్డి, విజయ్, నవీన్, కోర్టు సిబ్బంది, అటవీశాఖ సిబ్బంది ఎఫ్ఎన్ఓ రమేష్, మధు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



అభిమానులతో కిటికీటలాడిన టీడీపీ కార్యాలయం

పలమనేరు, మేజర్స్: నియోజకవర్గ పరిధిలో ఉన్న టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పలమనేరు పట్టణంలో ఉన్న టీడీపీ కార్యాలయానికి వేలాది మందిగా తరలివచ్చి మాజీ మంత్రివర్యులు ఎన్.అమర్నాథ్ రెడ్డికి పూలమాలలు వేసి శాలవాలు కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఆయనతో సెల్ఫీ ఫోటోలు దిగారు. ఉదయం నుండి సాయంకాలం వరకు అమర్ అన్నను పలకరించడానికి ప్రభుత్వ శాఖ అధికారులు పూలబోకే అందించి శాలబాల కప్పి పూల హారం వేసి సన్మానించారు. ఆయన ప్రతి ఒక్కరిని పేరుపేరునా పలకరించి నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



అమరనాథ్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే మురళిమోహన్ శుభాకాంక్షలు

బాల, మేజర్స్: తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీమంత్రి ఎన్.అమరనాథ్ రెడ్డికి పూతలపట్టు ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కలికిరి మురళిమోహన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం మొగిలి గ్రామం వద్ద మాజీమంత్రి ఎన్.అమరనాథ్ రెడ్డిని పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కలికిరి మురళిమోహన్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. ఇద్దరూ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన శుభ సందర్భంలో ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుని ఆత్మీయంగా పలకరించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూతలపట్టు ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కలికిరి మురళిమోహన్, రాష్ట్ర టిఎస్పియూసీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి యువరాజుల నాయుడు, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి గంగారపు గోపి, బంగారుపాత్యం మండల అధ్యక్షుడు ఎన్.పి.జయప్రకాశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణ సంరక్షణతోనే జీవవైవిధ్యం మనుగడ సాధ్యం

- డాక్టర్ కె.శ్రీధర్

తిరుపతి మున్సిపాలిటీ, మేజర్స్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర జీవవైవిధ్య మండలి కోఆర్డినేటర్స్ రాయలసీమ జోన్ కోఆర్డినేటర్ అదేశాల మేరకు “ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం” కార్యక్రమం పురస్కరించుకొని తిరుపతి ఆర్.సి.రోడ్లోని ఈఎన్ఐ హాస్పిటల్ ఆవరణమునందు మొక్కలను నాటి, అనంతరం పర్యావరణం పైన బయోడైవర్సిటీ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ సభ్యులకు హాస్పిటల్ రోగుల సహాయకులకు అవగాహన సమావేశం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర జీవ వైవిధ్య మండలి, తిరుపతి అర్బన్ మండల జీవవైవిధ్య మండలి పరివర్తన స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ సెంటర్ ఫర్ సస్టైనబుల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ తిరుపతి రూరల్ మండలం బయోడైవర్సిటీ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగిందిని తిరుపతి అర్బన్ మండలం బయోడైవర్సిటీ కోఆర్డినేటర్ పల్లం అమరనాథ్ (అధ్యక్షులు పర్యవర్తన సేవా సంస్థ) తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఈఎన్ఐ హాస్పిటల్లో సూపర్వైజర్ శ్రీధర్ విచ్చేసి మాట్లాడుతూ ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని తిరుపతి బయోడైవర్సిటీ మండలి వారు ఈఎన్ఐ హాస్పిటల్ ఈ కార్యక్రమం

ఎర్పాలు చేయడం రోగులకు అందరికీ చాలా శుభ పరిణామమన్నారు. అలాగే తిరుపతిఅర్బన్ మండలం బయోడైవర్సిటీ కోఆర్డినేటర్ పల్లం అమరనాథ్ (అధ్యక్షులు పర్యవర్తన సేవా సంస్థ) మాట్లాడుతూ తిరుపతి పట్టణ ప్రాంతంలో ప్రధానంగా ప్లాస్టిక్ వినియోగం, వాహన కాలివ్య నియంత్రణ, ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు కాల్చివేయడం, చిన్నచిన్న రసాయనాల తయారీ యూనిట్లు ప్రణాళిక బద్ధమైన నియంత్రణ చర్యలు కొంత లోపించడం వల్ల కాలివ్యం అధికంగా ఏర్పడుతూ జీవవైవిధ్య మనుగడ ఇబ్బందికరమైన పరిస్థితులకు నెట్టిబయబడుతున్నది. తిరుపతి రూరల్ మండలం బయోడైవర్సిటీ కోఆర్డినేటర్ ఆర్ఎస్ చంద్రశేఖర్ (సెక్రటరీ సెంటర్ ఫర్ సస్టైనబుల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ) మాట్లాడుతూ తిరుపతి రూరల్ మండలం పరిధిలో రాష్ట్ర బయోడైవర్సిటీ డిపార్ట్మెంట్ వారు గతంలో అనేక రకాల అవసరం మొక్కలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఈఎన్ఐ హాస్పిటల్ నర్సింగ్ సూపర్వైజర్ అమ్మలు



స్పెషల్ డాక్టర్ రమేష్ కుమార్, హెడ్ సిస్టర్ సరస్వతి హౌస్ కీపింగ్ సూపర్వైజర్ సనీపాలు, సిబ్బంది బయోడైవర్సిటీ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ సభ్యులు ఎం విజయలక్ష్మి (శ్రద్ధ వెల్ఫేర్ సొసైటీ), డాక్టర్ రమేష్ బాబు (ట్రెజరర్) మార్కండేయ రెడ్డి (అధ్యక్షులు కౌన్సిల్ ఫర్ సీజన్ రైట్స్) పరివర్తన స్వచ్ఛంద సంస్థ కార్యకర్తలు వెంకటేశ్, శేషయ్య గాంధీ పురం సచివాలయం సెక్రటరీ కరుణశ్రీ వెల్ఫేర్ సెక్రటరీ వల్లి మహిళా ఫోలిస్ కార్యదర్శి మురళి కుమారి గాంధీ పురం పంచాయతీ అధ్యక్షులు ధనరామయ్య ఉపాధ్యక్షులు పురంధర నాయుడు గాంధీపురం, ముత్యాల రెడ్డి పల్లి, చైరాగి పట్టణ బయోడైవర్సిటీ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామికి మొక్క తీర్చుకున్న జనసేనపార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి

శ్రీకాళహస్తీ, మేజర్స్: జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్. శ్రీకాళహస్తీ నియోజకవర్గ ఉమ్మడి అభ్యర్థి బోజ్జల సుదీర్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందిన సందర్భంగా శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామికి 101 టెంకాయలు కొట్టి మొక్కలును జనసేన పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి కొట్టే సాయి. తీర్చుకున్నారు. అనంతరం స్వామి వారిని దర్శించుకొని పవన్ కళ్యాణ్ సుదీర్ రెడ్డి పేరుమీద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొట్టే సాయి మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తీలో ఇంతటి భారీ మెజారిటీ ఇచ్చిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు పాదాభివందనాలు తెలియజేశారు. అలాగే పితాపురంలో పవన్ కళ్యాణ్ జనసేన పార్టీ పోటీచేసిన 21 ఎమ్మెల్యేలు, 2 ఎంపీ స్థానాల్లో కూడా భారీ మెజారిటీతో గెలుపొంది భారత దేశంలోనే 100 శాతం ఎలక్షన్ డ్రైక్ రేట్ తో జనసేనపార్టీ చరిత్ర సృష్టించింది అని పేర్కొన్నారు. ఇంతటి గొప్ప విజయాన్ని ఇచ్చిన ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాళహస్తీ మండల అధ్యక్షులు దండి రాఘవయ్య, ఏర్నేడు మండల అధ్యక్షులు రామిశెట్టి కిరణ్, తొట్టంబేడు మండల అధ్యక్షుడు గోపి, జనసేన నాయకులు కుమార్, మాధవ

మహేష్, ప్రసాద్, చిరంజీవి, ఢిల్లీబాబు, నారాయణ, రాఘవ, రాజు, గోపి, నటరాజు, చంద్ర, ముని రాజు చైతన్య, హుస్సేన యూసఫ్, సాయి, రమణయ్య, వీరమహిళ సునీత, జనసైనికులు పాల్గొన్నారు.



కూటమి ప్రభుత్వం గెలుపుపై టీడీపీ సంబరాలు

శాంతిపురం, మేజర్స్: మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో పంచాయతీల కేంద్రాల్లో టీడీపీ శ్రేణుల సంబరాలు అంబరాస్తం టాయి. రాష్ట్రంలో టీడీపీ అత్యధిక మెజారిటీ సాధించడంతో, అలాగే కుప్పం నియోజకవర్గంలో నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఘన విజయం సాధించడంతో టీడీపీ నాయకులు టపాకాయలు పేల్చి కేకులు కట్ చేసి ఒకరి కొకరు తినిపించుకుంటూ తమ సంతోషాన్ని పంచుకున్నారు. నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సైకోపాలనుకు చరమగీతంపాడిన ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ చల్లని చంద్రబాబు నాయుడు కూటమి ప్రభుత్వంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ కేంద్రం సహాయంతో అన్ని విధాల ముందుకు సాగుతుందని, రాష్ట్రానికి అనేక కంపెనీలు తెచ్చి చంద్రబాబునాయుడు

రాష్ట్రంలోని ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అభివృద్ధి అందిస్తారన్నారు. అలాగే ప్రతి పంచాయతీలోను తెలుగుదేశం నాయకులు, కార్యకర్తలు టపాకాయలు పేల్చి, కేకులు కట్ చేసి

జై చంద్రబాబు నాయుడు జై జనసేన జై బిజెపి అంటూ నినాదాలతో మార్చోగించారు. ఈ సంబరాల్లో మండల టీడీపీ నాయకులు, జనసేన నాయకులు, బిజెపి నాయకులు కూటమి మద్దతు నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.





కుప్పంలో టీడీపీ సంబరాలు, విజయోత్సవ ర్యాలీ

- సీఎం చంద్రబాబు అంటూ నినాదాలు

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: కుప్పంలో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ఘన విజయం సాధించడం, రాష్ట్రంలో కూటమి అధికారంలోకి రావడంతో ఎమ్మెల్యే కంచర్ల శ్రీకాంత్ అధ్వర్యంలో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ శ్రేణులు కుప్పంలో బుధవారం విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. శ్రీ ప్రసన్న తిరుపతి గంగమ్మ ఆలయంలో డిక్లరేషన్ పత్రానికి పూజలు చేశారు. శ్రీ ప్రసన్న తిరుపతి గంగమ్మ దేవస్థానం నుండి బుస్టాండ్ కూడలి వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నినాదాలు అర్పించి భారీ ర్యాలీ నీ నిర్వహించారు. పెద్ద ఎత్తునా భాస నంచి కాలుస్తూ సంబరాలు చేసుకున్నారు.



ప్రతి ఒకటో మంగళవారం తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకుని భాగ్యాన్ని స్థానికులకు కల్పించండి

- ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులకు బిందుకుర్తి నరసింహులు విజ్ఞప్తి

తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారిని తిరుపతి వాసులుగా దర్శించుకునే ఒక వెసులుబాటు మళ్లీ తీసుకొచ్చే విధంగా తిరుపతి శాసనసభ్యులు ఆరణి శ్రీనివాసులు కృషిచేసి తిరుపతిలో స్థానికంగా ఉన్నవాళ్లకి ప్రతి ఒకటో మంగళవారం ప్రియారిటీతో కూడిన దర్శనాన్ని స్వామివారిని సేవించే భాగ్యాన్ని కల్పించవలసిందిగా అందుకు కావలసినటువంటి చర్యలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో, తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ఉన్నత అధికారులతో చర్చించి ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా విశ్వహిందూ పరిషత్, తిరుపతి శాఖ అధ్యక్షులు బిందుకుర్తి నరసింహులు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు బుధవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ దర్శనం తిరుపతి వాసులకు మాత్రమే కావున వారికి టోకన్స్ అయ్యేంతవరకు ప్రత్యేకంగా దర్శన అనుమతులు మంజూరు చేసేలాగా చేస్తే హిందూ బంధువులు అందరూ కూడా ఎంతో సంతోషపడతారని తెలియజేశారు. అలాగే మీకు మీ మీద అంటే మీ కుటుంబం మీద ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు ఏదైతే నమ్మకాన్ని ఉంచి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించారు వాటికి సంబంధించి అభివృద్ధి పనులు మంచి మంచి కార్యక్రమాల్లో ముందుకు సాగాలని కూడా ప్రత్యేకంగా మీ ద్వారా జరగాలని కోరుకున్నారు. అనేకమంది స్థానిక భక్తుల కోరిక స్వామివారిని దర్శించుకోవాలి అన్నది అలాగే ఏ ఊరిలో అయినా స్థానికులకు రోజూవారి, వారానికి ఒకరోజు ఒక టైం అనేది కేటాయింది దర్శనాన్ని కల్పించడం జరుగుతూ ఉంటాయి. మరి నెలకొకసారి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామివారిని దర్శించుకునే వెసులుబాటునిస్థానికంగా ఉన్న తిరుపతి వాసులకు తప్పక కల్పించవలసిందిగా మరో మారు ప్రార్థించడం. ముఖ్యంగా తిరుమల నడకదారిలో నడక మీద తిరుమలకు చేరే యాత్రికులకు కూడా ఎలాంటి భయం లేకుండా స్వామివారికి పాదయాత్రని సమర్పించుకునేలా కావలసిన ఏర్పాట్లు కూడా చేస్తే మరింత మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకుంటారని తెలియజేశారు.



పవన్ కళ్యాణ్ ను కలిసిన ఎమ్మెల్యే ఆరణి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఎన్డీఎ కూటమి విజయం సాధించింది. జనసేన తిరుపతి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన ఆరణి శ్రీనివాసులు భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించారు. ఈ మేరకు బుధవారం జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ మంగళగిరిలో ఆ పార్టీ కార్యాలయంలో జనసేన తరపున పోటీ చేసి విజయం సాధించిన 20మంది ఎమ్మెల్యేలతో భేటీ అయ్యారు. తిరుపతి జనసేన ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు పవన్ కళ్యాణ్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పవన్ కళ్యాణ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ కళ్యాణ్ కు శ్రీవారి ప్రసాదాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తిరుపతిలో గతంలో ఏ పార్టీ నుంచి ఇంత భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించలేదని, మొట్ట మొదటిసారి జనసేన పార్టీ తరపున పోటీ చేసే భారీ మెజారిటీతో గెలిచావని ఆరణిని భుజం తట్టి పవన్ కళ్యాణ్ అభినందించారు.

- జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కు ఆరణి కృతజ్ఞతలు
- ఆరణిని భుజం తట్టి అభినందించిన జనసేనని

చారు. అలాగే జనసేన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొణిదల నాగబాబు ను ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు, ఆరణి మధన్, ఆరణి జగన్ కలసి శ్రీవారి ప్రసాదాలు అందజేసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రత్యర్థులు ఎన్నికుట్రలు కుతంత్రాలు చేసిన ప్రజాదరణతో భారీ విజయం సాధించామని ఆరణి పవన్ కళ్యాణ్ కు వివరించారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చి ఎందుకు కృషి చేస్తానని స్పష్టం చేశారు.



జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ తో గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు, తిరుపతి ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు, నాగబాబుకు శ్రీవారి ప్రసాదాల అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు, ఆరణి మధన్, ఆరణి జగన్లు

చైర్మన్ పదవికి బుల్లెట్ సురేష్ రాజీనామా

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర మొదలియార్ సంఘం కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పదవికి బుల్లెట్ సురేష్ రాజీనామా చేశారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఆయన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మే 13వ తేదీన రాష్ట్రంలో జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించి ఓట్ల లెక్కింపు జూన్ 4వ తేదీ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహించారు. ఇందులో వైకాపా ప్రభుత్వం ఓటమికి నైతిక బాధ్యత వహిస్తూ తాను చైర్మన్ పదవికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



వైసిపి నాయకుడు బుల్లెట్ సురేష్

పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలి

: ఆరణి ప్రభాకర్ రెడ్డి పిలుపు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: ఆధునిక జీవన శైలికి తోడు మానవాళి అవసరాల కోసం పర్యావరణహితమైన విధానాలను మరింత ప్రోత్సహిస్తూ పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటాలని జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ ప్రాంతీయ పర్యవేక్షణ అధికారి ప్రభాకర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శ్రీపద్మావతి మహిళా జూనియర్ కళాశాలలో బుధవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ సి భువనేశ్వరి అధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆరణి ప్రభాకర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని కళాశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటి పర్యావరణ ప్రాధాన్యతను తెలియజేశారు. 1973 నుంచి ఐక్యరాజ్యసమితి ఆదేశాల మేరకు ప్రతి సంవత్సరం పర్యావరణ దినోత్సవం నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రిన్సిపల్ భువనేశ్వరి మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగానే ఈ ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని “భూముల పునరుద్ధరణ ఎడారికరణ, కరువును తట్టుకోవడం” ఈ మూడు లక్ష్యాలతో ఐక్యరాజ్యసమితి పిలుపునిచ్చిందన్నారు. గాలి నీరు మానవాళికి ప్రాణదారం మొక్కలు నాటి భారీ వృక్షాలూ ఎదిగేలా ప్రతి ఒక్కరు తమ వంతు బాధ్యతగా నిర్వహించాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఎన్ఎన్ఎస్ విభాగం అధ్యాపకురాలు డాక్టర్ జి శారద, అధ్యాపకులు, విద్యార్థినిలు, కళాశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కళాశాలలో మొక్కలు నాటుతున్న ఆరణి ప్రభాకర్ రెడ్డి

రాష్ట్రంలో టీడీపీ గెలుపు చాలిత్రాత్మకం

- బాబు, పవన్ చిత్రపటాలకు టీడీపీ పాలాభిషేకం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో అరాచక పాలనతో ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురిచేసిన వైసిపిని సాగనంపి రాష్ట్రంలో గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా టీడీపీకి అఖండ ప్రజాతరణతో భారీ మెజారిటీతో గెలుపు ఒక చారిత్రాత్మకమని క్లస్టర్ ఇంచార్జి దంపూరు భాస్కర్ యాదవ్ అన్నారు. చరిత్రను తిరగరాస్తు విజయం సాధించిన తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్, ఎన్డీఎ కూటమి జనసేన ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బుధవారం 37వ డివిజన్ పట్టణ వీధిలో టీడీపీ నాయకులు శ్రీరేణుకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా క్లస్టర్ ఇంచార్జి దంపూరు భాస్కర్ యాదవ్, బి ఎల్ సంజయ్, ఊక విజయ్ కుమార్ హాజరై ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టి కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. రాష్ట్రంలో అత్యధిక సీట్లు సాధించి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ

జాతీయ అధ్యక్షులు చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ చిత్రపటాలకు టీడీపీ నేతలు పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేసి నాయకులకు కార్యక్రమాలకు పంపిణీ, అన్నదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా దంపూరు భాస్కర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ గత ఐదు సంవత్సరాలలో వైసిపి అరాచక పాలనతో ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేశారని, ఎన్డీఎ కూటమి ప్రభుత్వంలో రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే ఆదర్శ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ గా నిలిచేందుకు చంద్రబాబు, పవన్, మోడీలు అభివృద్ధి చేస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 37వ డివిజన్ పట్టణ వీధి టీడీపీ నాయకులు నాగరాజు, రజిని, మీనమ్మ, సాగర్, జ్యోతి కుమార్, సంతోష్, ప్రశాంత్, సుబ్బారావు, బాలయ్య, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఇది ప్రజా విజయం- ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ థామస్



వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: గంగాధర నెల్లూరు నియోజక వర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఘన విజయం సాధించడం ఇది ప్రజా విజయం అని గంగాధర నెల్లూరు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ వి ఎం థామస్ అన్నారు. రాజకీయంగా తనను వెన్ను తట్టి, ప్రోత్సహించి నేనున్నాను అంటూ భరోసా కల్పించిన నారా చంద్రబాబునాయుడు కు అనుక్షణం సలహాలు ఇస్తూ తన విజయంలో భాగస్వాములైన నారా లోకేశ్ కు అంకితం చేయనున్నట్లు థామస్ పేర్కొన్నారు. గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గంలో ఎల్వేకేలా నిరంతరం తనతో పాటు అహర్నిశలు శ్రమించిన టీడీపీ, జనసేన, బిజెపి పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు మరియు అత్యంత భారీ మెజారిటీతో గెలిపించిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నిరంతరం నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని తెలియజేశారు.



కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు చేసుకుంటున్న టీడీపీ ముఖ్య నేతలు, శ్రీరేణుకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో పూజలు నిరసిస్తున్న దంపూరు భాస్కర్ యాదవ్, బిఎల్ సంజయ్



నూతన ఎమ్మెల్యేకి అపూర్వ స్వాగతం

పెళ్లకూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికలలో సూళ్లూరుపేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులుగా అఖండ విజయం సాధించి, తొలిసారిగా నియోజకవర్గంలో అడుగుపెడుతున్న డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీకి పెళ్లకూరులో పేరం బ్రదర్స్ ఆధ్వర్యంలో అఖండ స్వాగతం పలికి శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. విజయశ్రీ రాకతో చల్లటివాతావరణంతో వర్షం పడి నేలతల్లి పులకించింది. ఈకార్యక్రమంలో నాయకులు పేరం రమేష్ నాయుడు, పేరం మధు నాయుడు, పేరం సందీప్ తేజ, సోంపల్లి హరిబాబు కోట రమేష్ పైవారు వెంకటేశ్వర్లు, కన్నులి వాసు రాధా నాయుడు సుబ్రహ్మణ్యంరెడ్డి, మురళీనాయుడు, సోము అయ్యప్ప ఎలుమలై తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో దళారులను బయటకు పంపి భక్తులకు సకల సౌకర్యాలు

శ్రీకాళహస్తీ, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానంనకు శ్రీకాళహస్తీ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన శాసనసభ్యులు బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో శ్రీ జ్ఞాన ప్రసానాంబ నమేత శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. వారిని ఆలయ మర్యాదలతో దేవస్థానం కార్యనిర్వహణ అధికారి ఎస్వీ నాగేశ్వరరావు ఆహ్వానించి వారికి దర్శనాలు చేయించి శ్రీస్వామి అమ్మవార్ల శేష వస్త్రాలు బహూకరించి అర్చక స్వాములతో తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకాళహస్తీ ఎమ్మెల్యే బొజ్జల వెంకటసుధీర్

- రాహు కేతు పూజలు మరింత ప్రచారం.. గోశాల అభివృద్ధి
- శ్రీకాళహస్తీ శాసనసభ్యులు బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి
రెడ్డి మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో దళారులను బయటకు పంపి దేవస్థానం పవిత్రతను కాపాడుతానని తెలియజేశారు. గోశాల మరింత అభివృద్ధి చేసి గోవులకు మంచి ఆహారం పెట్టి విధంగా చేస్తానని తెలిపారు. అన్నదానంలో భక్తులకు పుష్కరమైన భోజనం పెట్టి విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. దేవస్థానంలో అన్ని డిపార్ట్మెంట్ల ప్రక్షాళన చేసి అభివృద్ధి పై దృష్టి పెట్టి విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. 2019 సంవత్సరం నుండి ఇప్పుడు వరకు శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో జరిగిన అవినీతిపై విచారణ జరిపి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. రాహు కేతు పూజలలో దళారులను అడ్డుకట్ట వేసి భక్తులకు పలు సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని తెలిపారు.



ప్రకృతి జీవనంతో మానవాళికి మనుగడ

- ఎస్వీయూ విసి శ్రీకాంత్ రెడ్డి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ప్రకృతిని ప్రేమిస్తూ, పరిరక్షిస్తూ, ప్రకృతితో కలిసి జీవనం సాగిస్తేనే మానవాళికి మనుగడ ఉంటుందని, భావితరాల భవిష్యత్తు కోసం, ఆరోగ్యం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ చెట్లను నాటాలని ఎస్ వి యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య శ్రీకాంత్ రెడ్డి



ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రాంగణంలో మొక్కలు నాటుతున్న విసి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అధికారులు

పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని బుధవారం ఎస్వీ యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రాంగణంలో రోటరీ క్లబ్ వారి భాగస్వామ్యంతో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భావితరాల భవిష్యత్తు కోసం మొక్కలు నాటే కార్యక్రమాన్ని శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా మానవ జీవనశైలికి శీతోష్ణస్థితి పరిస్థితులు కలిగి జీవించడానికి అనువైన భూమిని జాగ్రత్తగా కాపాడుకోవడం మన అందరి బాధ్యతని గుర్తు చేశారు. వివక్షణ మరిచి మనిషి తన అవసరాలు తీర్చుకోవడమే లక్ష్యంగా సాగిస్తున్న కార్యకలాపాలు ప్రకృతి వైపరీత్యాలకు దారితీస్తున్నాయన్నారు. పర్యావరణాన్ని కాపాడేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్ ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య సత్యనారాయణ, ఆచార్య వరదరాజన్, రోటరీ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ సోము రవికుమార్, రోటరీ క్లబ్ సభ్యులు మట్లా పురుషోత్తం రెడ్డి, కె.వి చలపతి, జి రాజేష్ కుమార్, హేమచంద్ర, జయరాం ప్రసాద్, డాక్టర్ కిషోర్, దామోదర గుప్తా, మున్సిపల్ ఆఫీస్ సూపర్వైజర్ రవి, సిటిజెన్స్ ఫోరం కన్వీనర్ భాస్కర్, ఈషా సంస్థ సేవ్ ది యాయిల్ సభ్యులు కలసి చెట్లు నాటారు.



తిరుపతిలో భారీ వర్షం తిరుపతి ప్రజలకి ఉపస్థానం కలిగించిన రుతుపవనాలు కదలికతో తిరుపతి తిరుమల భారీ వర్షం కురిసింది తిరుపతి ప్రజలు ఒక్క పూటతనానికి ఉరుట కలిగించింది

ఘనంగా పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే డా.కలికిరి విజయోత్సవ ర్యాలీ

- ఎమ్మెల్యేకి బ్రహ్మరథం పట్టిన ప్రజలు

బిరాల, మేజర్ న్యూస్: పూతలపట్టు ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ కలికిరి మురళిమోహన్ భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందడంతో పూతలపట్టు నియోజకవర్గం మొత్తం పండుగ వాతావరణం నెలకొంది. బంగారుపాళ్ళం మండల అధ్యక్షులు ఎన్.పి.జయప్రకాశ్ ఆధ్వర్యంలో బంగారుపాళ్ళం మండలంలో విజయోత్సవ ర్యాలీ ఘనంగా నిర్వహించారు. గుండ్రకట్టమంచి గ్రామం, సంక్రాంతిపల్లె, నల్లగాంపల్లె కాలనీ, నల్లగాంపల్లె, కే.ఎం.కండ్రెగ, పాపుడేశికండ్రెగ, బంగారుపాళ్ళం వంటి ప్రాంతాల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఉత్సాహంగా ఎమ్మెల్యే మురళిమోహన్ ను అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. ముందుగా అంజేద్దూర్, ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి మురళిమోహన్ నివాళి అర్పించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసిన ఆయన నాయకులకు తినిపించారు. జై టిడిపి, జై చంద్రబాబు, జై మురళన్న అంటూ నివాదాలతో హోరెత్తించారు. మురళిమోహన్ రాకతో బంగారుపాళ్ళం మండల కేంద్రం జనసంద్రంగా మారింది. ప్రజలందరికీ అభివాదం చేస్తూ బంగారుపాళ్ళం టౌన్లో ఆయన ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన శుభ సందర్భంలో భారీ గజమాల వేసి శాలువతో నాయకులు, ప్రజలు సత్కరించారు. తనపై నమ్మకంతో ఓటు వేసి గెలిపించిన ప్రజలందరికీ పేరు పేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. చిన్న, పెద్ద తోడూ లేకుండా తెలుగుదేశం పార్టీ జెండా చేత పట్టి మురళిమోహన్ విజయోత్సవ ర్యాలీలో భాగస్వాములు అయ్యారు. ఇక గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పెద్ద ఎత్తున బాణాసంచలు కాల్చి, స్టీల్లు పంచుకుంటు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూతలపట్టు ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కలికిరి మురళిమోహన్, బంగారుపాళ్ళం మండల అధ్యక్షులు ఎన్.పి.జయప్రకాశ్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎన్.పి.జయచంద్ర నాయుడు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి జనార్థన్ గౌడ్, క్లస్టర్ ఇంఛార్జ్ ఎన్.పి.ధరణి ప్రసాద్ మరియు మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



శంకరయాదవ్ తో కలిసి కొబ్బరికాయలు కొడుతున్న టిడిపి నాయకులు

టిడిపి నేతల సంబరాలు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో జరిగిన ఎన్నికల్లో ఎన్డీపీ కూటమి భారీ విజయం సాధించగా టిడిపి నాయకులు సంబరాలు చేసుకున్నారు. అలాగే ఎన్డీపీ జనసేన తిరుపతి ఎమ్మెల్యే 62,000 ఓట్ల సాధించి భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందారు. ఈ మేరకు బుధవారం అఖిల భారత యాదవ మహాసభ నాయకులు శంకర యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో అలిపిరి పాదాల వద్ద శ్రీవారికి కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలు చరిత్రలో ఎన్నడూ నమోదు కానీ విజయాన్ని నమోదు చేశాయని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉదయ్ యాదవ్, డిలీప్, హరి, రాజా, ఈశ్వర్, భాస్కర్, నవీన్, రమణ, శిను, ప్రవీణ్, వెంకటేష్ పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ థామస్ ను ఘనంగా సన్మానించిన టిడిపి నాయకులు

కార్వేటిగరం, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు జిల్లా గంగాధర్ నెల్లూరు నియోజకవర్గం మంగళవారం జరిగిన అసెంబ్లీ సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాలలో పీలేరు తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ ఎంవి థామస్ భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందడంతో తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణుల్లో నూతన ఉత్సాహం వెల్లువెరిసింది. సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో పుత్తూరు లో ఉన్న స్వగృహంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఎప్పుడు జరిగినటువంటి అద్భుత విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న తెలుగుదేశం పార్టీ అఖండ మెజారిటీతో తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు మన రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రిగా రావటం ఆంధ్ర ప్రజలు చేసుకున్న అద్భుతం అన్నారు. ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ థామస్ అఖండ విజయం సాధించినందుకు ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నామన్నారు ,ఆ కలియుగ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆశీస్సులతో మరెన్నో రాష్ట్రస్థాయి పదవులు అలంకరించాలన అలాగే ఆయన ఆయురారోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ప్రజలకు మరింత సేవ చేస్తూ రాజకీయంగా ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని ఆ భగవంతుని కోరుకుంటున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు మున్సిపల్ మైన్స్ నాయకులు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



సూర్యులపేట ఎమ్మెల్యే డా. నెలవల విజయ్ శ్రీ ఘనంగా సన్మానం

ఓజిలి మేజర్ న్యూస్: సూర్యులపేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గా డాక్టర్ నెలవల విజయ్ శ్రీ గెలుపొందడంతో బుధవారం మాజీ ఎంపీ నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం నివాసంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయ్ శ్రీని తెలుగుదేశం పార్టీ ఓజిలి మండల అధ్యక్షులు గుజ్జలపూడి విజయ్ కుమార్ నాయుడు, ఉపాధ్యక్షులు దువ్వూరు శ్రీనివాసులారెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షురాలు పవిత్ర రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి నిరంజన్, తెదేపా సీనియర్ నాయకులు కంకణాల సత్య వరప్రసాద్ నాయుడు, తిరుపతి పార్లమెంట్ బీసీ సెల్ కార్యవర్గసభ్యులు పాడివెంకటసుబ్బయ్య, ప్రకాష్ నాయుడు, 30వ బూత్ కన్వీనర్ అట్ల మల్లికార్జున్, కోటేశ్వరరావు, ఓజిలి సుపృత్ కుమార్, పుల్లయ్య, భాస్కర్, పలువురు తెదేపానాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూలమాలలు వేసి శాలువాతో సత్కరించి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయ్ శ్రీ మాట్లాడుతూ నా గెలుపుకు కృషి చేసిన మీ అందరికీ కృతజ్ఞతలు అని తెలియజేశారు. మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ అభివృద్ధి కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు.



ప్రవాస భారతీయులు సంబరాలు



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఎన్డీవి కూటమి విజయం సాధించడంతో ఇంగ్లాండ్ దేశంలోని వారింగ్టన్ మంచెస్టర్ లో కమ్మ సంఘం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం టిడిపి విజయోత్సవ సంబరాలను ప్రవాస భారతీయులు ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలుగు

దేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నందమూరి తారక రామారావు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ తోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి జరుగుతుంది... ప్రజలందరూ ఈ విషయాన్ని గట్టిగా నమ్మి తెలుగుదేశం పార్టీకి అత్యధిక స్థానాలలో విజయం సాధించినందుకు. ఈ కార్యక్రమంలో పిచ్చూరు మండలం బంగాళా గ్రామానికి చెందిన ప్రవాస భారతీయులు బండ్ల నాగరాజ్, నందు, నవ్య, వివిధ ప్రాంతాల తెలుగుదేశం పార్టీ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

గాండ్ల కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ పదవికి రాజీనామా



వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర గాండ్ల కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ పదవికి ఎం పురుషోత్తం రాజీనామా చేశారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో పరాజయం కావడంతో నైతిక బాధ్యత వహించి డైరెక్టర్ పదవికి రాజీనామా చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. రాజీనా మా లేఖను విజయవాడలోని బీసీ వెల్ఫేర్ చీఫ్ సెక్రటరీకి పంపినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

మొదలియార్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ సుగుణమ్మ తమ పదవికి రాజీనామా



కార్యేణిగరం, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మొదలియార్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ పదవికి సుగుణమ్మ రాజీనామా చేశారు. కొల్లూగుంట గ్రామానికి చెందిన పి సుగుణమ్మ మొదటి రెండేళ్లు పదవిలో ఉన్నారు ఇటీవల మరోసారి ఆమె పదవి కాలాన్ని పొడిగించారు నిన్న జరిగిన ఎన్నికల్లో వైసీపీ పరాజ్యంతో టిడిపి గెలవడంతో రాజీనామా లేఖను చీఫ్ సెక్రటరీకి పంపించారు సూతన ప్రభుత్వం ఏర్పడుతున్న నేపథ్యంలో తన పదవికి రాజీనామా చేసినట్లు వెల్లడించారు.

చిరంజీవి సేవా సంఘం సభ్యుల సంబరాలు

పిఠాపురం ఓటర్లకు వందనాలు

సూర్యులపేట మేజర్ న్యూస్: సూర్యులపేట లోని జనసేన కార్యాలయం లో బుధవారం విజయోత్సవ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. మోగాస్థార్ చిరంజీవి యువసేన అధ్యక్షుడు మాబాషా అధ్వర్యం లో మోగా అభిమానులు, జన సైనికులు అందరు కలిసి కేకు కట్ చేసి ఒకరికి ఒకరు తినిపించుకున్నారు. పిఠాపురం లో పవన్ కళ్యాణ్ ఘన విజయం సాధించడానికి కారకులైన ఓటర్లకు, రాష్ట్రం లో జనసేన అభ్యర్థుల విజయానికి కారకులైన వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్యులపేట మండల జనసేన అధ్యక్షులు ఆవల రమణ అధ్వర్యంలో సీనియర్ రాజ, నక్క హరి బాబు, కోటి, జగదీష్, కళ్యాణ్, నరేష్, శరణ, భాను, జన సైనికులు పాల్గొన్నారు.



కాలుష్య నివారణ అందరి బాధ్యత

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా పర్యావరణంలో భారీ మార్పులతో భూమి నీరు గాలి కాలుష్యానికి గురవుతున్నాయని, మానవాళి మనుగుడికి ప్రమాదంగా మారే ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను నివారించాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందని ఎస్సీ వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పి చంద్రశేఖరన్ పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బుధవారం ఎస్సీ వైద్య కళాశాలలో ప్రిన్సిపల్ ఆదేశాల మేరకు ఎస్సీ వైద్య కళాశాల ఎన్.ఎస్.ఎస్. కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ వసీం అక్రమ్ ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని కళాశాలలో నిర్వహించి పర్యావరణం పై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలతో భూమి నీరు గాలి కాలుష్యానికి గురై మానవాళికి ముప్పు వాటిల్లుతుందని, తద్వారా ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణం కలుషితమై మానవ జీవన మొగుడుకే ప్రమాదకరమవుతుంది. ప్రతి ఒక్కరూ విరివిగా చెట్లు నాటి పర్యావరణ పరిరక్షణకు కట్టుబడి ఉండాలని కోరారు. డాక్టర్ జె రామాంజనేయులు డిప్యూటీ సీవిల్ సర్జన్ సామాజిక వైద్యశాస్త్ర విభాగం అందరి చేత



ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపల్స్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, డాక్టర్ సునీత, డాక్టర్ మూర్తి, ఆసోసియేట్ ప్రొఫెసర్స్ డాక్టర్ శివకల, డాక్టర్ కృష్ణకుమారి, ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్స్ డాక్టర్ వసీం అక్రమ్, డాక్టర్ కళ్యాణ్, డాక్టర్ శశికళ సీనియర్ రెసిడెంట్స్, పీజీ వైద్య విద్యార్థులు, యూజీ వైద్య విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కుప్పంలో ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవ సందర్భంగా కుప్పం అటవీశాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన మొక్కలు నాటే కార్యక్రమంలో కుప్పం లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు కూడా పాల్గొన్నారు. వారితో పాటు మొక్కలు నాటి లయన్స్ క్లబ్ తరపున సీడీ బాల్స్ మరియు లయన్స్ క్లబ్ గౌడుగులను వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా కుప్పం అటవీశాఖ రేంజ్ ఆఫీసర్ జయశంకర్, డిప్యూటీ అరేజ్ ఆఫీసర్ కృష్ణ ప్రసాద్, కంఠం డిప్యూటీ రేంజ్ ఆఫీసర్ పుల్లయ్య, రామకుప్పం డిప్యూటీ అరేజ్ ఆఫీసర్ వై చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కుప్పం వారియర్స్ మాజీ అధ్యక్షులు, రీజనల్ చైర్ పర్సన్ డా. ఏ మహేష్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ రీజనల్ చైర్ పర్సన్ మహేష్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో 700 చెట్లు నాటడం అందుకు సహకరించిన కుప్పం అటవీశాఖ వారికి ఆయన ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ముఖ్యంగా పర్యావరణం పరిరక్షణ అనేది భూమిపై నివసిస్తున్న ప్రతి ఒక్క మానవుడి బాధ్యతని మన చుట్టూ ఉన్న పర్యావరణం ఎంత ఆరోగ్యకరంగా, ఆహ్లాదంగా ఉంటుందో మనతో పాటు మన భవిష్యత్తు తరాలకు కూడా ఆదర్శప్రాయంపాటు వారికొక భవిష్యత్తు బాటను చూపిన వారము అవుతామని అన్నారు. దాదాపుగా ఆధునిక యుగంలో టెక్నాలజీ పెరగడం ద్వారా చాలావరకు అడవులు నాశనం అవుతున్నాయని అడవులు కాపాడటానికి తమవంతుగా అటవీ శాఖ అధికారులు కానీ అటు వారి సిబ్బంది గానీ ఎంతో బాధపడుతున్నారని కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరికీ కూడా అవగాహన కల్పించి అడవులు నాశనం కాకుండా చూస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు పీజీ సెల్లం, చరణ్, సెంథిల్, కుప్పం అటవీ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



టీడీపీ గెలుపునకు పాదరక్షలు లేకుండా అకుంటిత దీక్ష - మొక్కలు తీర్చుకున్న సురేంద్ర యాదవ్

తొట్టంబేడు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం తొట్టంబేడు మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు సురేంద్ర యాదవ్ అకుంటిత దీక్ష బూనాడు. రెండేళ్లుగా పాదరక్షలు మాని అధినేత చంద్రబాబు, ఇంచార్జి సుధీర్ రెడ్డి గెలుపుకోసం



అహర్నిశలు శ్రమించాడు.. అఖరుకు ఆయన దీక్ష ఫలించింది. శ్రమ ప్రతిఫలించింది. ఆయన కోరుకున్నట్లుగా టిడిపి కూటమి సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అఖండ విజయం సాధించింది. ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు, ఎమ్మెల్యేగా బొజ్జల వెంకటసుధీర్ త్వరలో ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ఆయన కోరిక ఫలించడంతో బుధవారం చోడవరం గ్రామంలో పోలీసీ కేంద్రము 101 కౌబ్రికాయలు కొట్టి మొక్కలు తీర్చుకున్నారు. టిడిపి గెలుపుకు కృషి చేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి సారథ్యంలో మండల అభివృద్ధి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. తాతయ్య, చంద్రారెడ్డి, ఎర్రయ్య, గురునాధం, సురేష్ యాదవ్, గౌరీ, సుధాకర్, రమేష్, చిరంజీవి, మహేష్, ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటర్లకు రుణపడి ఉంటాం

- ఓటర్లకు ధన్యవాదాలు తెలిపిన టిడిపి దళిత నాయకుడు కన్నన్

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికలు ముగిసిన వేళ కుప్పం నియోజకవర్గ టిడిపి విస్తరణ విభాగ కమిటీ సభ్యులు, కుప్పం పట్టణ కోర్ కమిటీ సభ్యులు కన్నన్ దంపతులు కుప్పం కొత్తపేటకు చెందిన పెద్దలను, ఓటర్లను తమ ఇంటికి పిలిచి, గౌరవ ప్రదంగా సమస్యించి పెద్దలను సన్మానించారు. వారి దగ్గర కన్నన్ దంపతులు పెద్దల ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సార్వత్రిక ఎన్నికలు ముగిసి ఫలితాలు వెలువడిన వేళ ఎన్నికల ప్రచారంలో తనకు సహాయ సహకారాలు అందించిన పెద్దలను విస్మరించకుండా, వారిని సన్మానించి, వారి ఆశీర్వాదం పొందడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. కుప్పం నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులుగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు అఖండ మెజారిటీతో గెలుపొంది రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న వేళ బాబు గెలుపునకు ఎన్నికల ప్రక్రియ మొదలైన నాటి నుండి తన వంతు కృషి చేశారన్నారు. తాను చేపట్టిన ప్రతి కార్యక్రమంలోనూ తనను సమ్మోకుని తన వెంట నడిచిన వారి శ్రమ, సహాయ సహకారాలు ఎంతగానో ఉన్నాయని, వారందరి సహకారం ఎప్పటికీ మరిచిపోలేనన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రిగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించనున్న సందర్భంగా తనతో పాటు శ్రమించిన పెద్దలకు గుడ్లలు పెట్టి వారి ఆశీర్వాదం పొందామన్నారు.



ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలి

: జన ప్రాఫెసర్ డి భారతి పిలుపు
తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్:
పర్యావరణంపై మన ప్రభావాన్ని ప్రతిబింబించేలా సుస్థిర భవిష్యత్తు వైపు అర్థవంతమైన అడుగులు వేయాలని పిలుపునిస్తూ పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ ఒక మొక్కను నాటాలని శ్రీ పద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ డి.భారతి అన్నారు.



కళాశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటుతున్న విసి భారతి, కళాశాల అధికారులు

అన్నారు. ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బుధవారం శ్రీపద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం కళాశాల ఆవరణలో ఎస్ ఎస్ ఎస్ కో ఆర్డినేటర్ ప్రొ.ఎం.విద్యావతి, నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా విసి భారతి చెట్లు పెంపకం పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతతో చెట్లను పరిరక్షించాలని కోరారు.

అడివి కాలనీలో తాగునీటి ఇబ్బందులు



గూడూరు రూరల్ మేజర్స్: పట్టణంలోని అడివి కాలనీ ప్రాంతంలో స్థానిక ప్రజలు గత మూడు రోజులుగా త్రాగునీరు లేక ఇబ్బందు గురవుతున్నారు. మంచినీటి సరఫరా పైపు లైను పగిలి గత మూడు రోజులుగా నీటి సరఫరా లేక స్థానిక ప్రజల గొంతు ఎండుతోంది. ఈ రెండు ప్రాంతాలకు గాంధీనగర్ సమీపంలోని మిసీ గురుకులం ప్రాంతంలో ఏర్పాటై ఉన్న బోరు పాయింట్ నుంచి నీటి సరఫరా జరుగుతుంది. అయితే ఆదివారం నాడు నీటి సరఫరాను పర్యవేక్షించే సిబ్బంది మోటారు ఆన్ చేసి నీటి నీ వదిలారు. ఆసమయంలో రోడ్డు పక్కన ఉన్న తూము క్రింద భాగంలో పైపు పగిలి ఉండటాన్ని గమనించి నీటి సరఫరాను నిలిపివేశారు. నాణ్యత లేని పైపులు ఏర్పాటు చేయడం మూలంగా తరచూ పైపులు పగిలి నీటి సరఫరాకు అంతరాయం కలుగుతోంది. పైపులు పగిలి మూడు రోజుల నుంచి నీటి సరఫరా నిలిచిపోయినా మున్సిపల్ శాఖ గానీ, స్థానిక సచివాలయం ఇంజనీరు గానీ పట్టించుకోలేదని స్థానికులు వాపోతున్నారు. ఈ ప్రాంతాల్లో ఉన్న బోర్లు కూడా మరమ్మత్తులకు గురై ప్రజలు నిత్యం ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అధికారులు స్పందించి వెంటనే పైపు లైన్లు మరమ్మత్తులు చేసి స్థానిక ప్రజానికాలానికి మంచినీటిని పునరుద్ధరించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.

మొక్కలు నాటండి పర్యావరణాన్ని కాపాడండి

గూడూరు రూరల్ మేజర్స్: మొక్కలు నాటండి పర్యావరణాన్ని కాపాడండి అని నెల క్యాంప్ డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్ శ్రీ రాం పేర్కొన్నారు. బుధవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవ సందర్భంగా గూడూరు పట్టణంలోని నెల క్యాంప్ కార్యక్రమంలో మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాలుష్యాన్ని నియంత్రించడం కొనసాగించే ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలన్నారు. సుమారు వంద మొక్కలను నాటారు. కార్యక్రమంలో డిజిఎం. హెచ్ఆర్ పలని మురుగన్, పైనాస్ సీనియర్ మేనేజర్ ప్రభు, పి. ఆర్వో అని మెళ్ల శివ కుమార్, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాస మూర్తి, శశి కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పర్యావరణ పరిరక్షణే ధ్యేయం



గూడూరు రూరల్ మేజర్స్: పట్టణంలోని పాత బస్ స్టాండ్ వద్ద ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని గూడూరు యూనిట్ అధికారి రామరాజు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మానవాళి మనుగుడ కొనసాగించే పునరుద్ధించడం కోసం, కరువును తట్టుకునే శక్తిని పెంపొందించడం అనే మూడు లక్ష్యాలతో ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలి అన్నారు. ప్లాస్టిక్ వాడక తగ్గించడం, నీటిని పొదుపుగా వాడుకోవాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యసిబ్బంది గోపీ, ప్రవీణ, వాణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యాపారవేత్త అమరా వెంకటేశ్వర్లు కన్నుమూత

నాయుడుపేట, మేజర్స్: పట్టణ ప్రజలకు సుపరిచితులు, వ్యాపారవేత్త, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అమర వెంకటేశ్వర్లు (ఏవిఎస్) గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మంగళవారం రాత్రి కన్నుమూశారు. బియ్యం వ్యాపారి ఏవీఎన్గా ఎంతో ప్రచారం పొందిన అమరా వెంకటేశ్వర్లు మృతి పట్ల పలువురు సంతాపం తెలిపారు. సమాచారం తెలుసుకున్న పలువురు వ్యాపారవేత్తలు, నాయకులు, ఆర్యవైశ్య సంఘం పెద్దలు అమరా వెంకటేశ్వర్లు నివాసానికి చేరుకుని ఆయన పార్లెట్ దేహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం అమర వెంకటేశ్వర్లు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, వారికి భగవంతుడు మనోధైర్యాన్ని ప్రసాదించాలని ఆకాంక్షించారు.



వినాయకపురంలో అంబరాన్నంటిన సంబరాలు

రేణిగుంట, మేజర్స్: టిడిపి, జనసేన, బిజెపి కూటమి ఘన విజయం సాధించడం, శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో వెంకట సుధీర్ రెడ్డి అఖండ మెజారిటీతో గెలవడంతో తూకివాకం పంచాయతీ వినాయకపురం గ్రామంలో టిడిపి నాయకుల సంబరాలు అంబరాన్ని అంటాయి. మొదటగా వినాయక స్వామికి పూజ నిర్వహించి తూకి వాకం పంచాయతీ ఉప సర్పంచ్ శ్రీనివాసులు 108 టెంకాయలను కొట్టి తన మొక్కలను తీర్చుకున్నారు. అనంతరం టిడిపి నాయకులు అందరూ కలిసి భారీ కేకును కట్ చేసి, బాణాసంచా పేల్చి ఘనంగా విజయోత్సవ వేడుకలను జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎంపీటీసీ నాగ సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రజలు అభివృద్ధికి పట్టం కట్టారన్నారు. టిడిపి ప్రభుత్వంతో రాష్ట్రం సస్యశ్యామలం అవుతుందని, అన్ని విధాల అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. బోజుల సుధీర్ రెడ్డి నాయకత్వంలో శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆయన సూచించారు. అనంతరం ఉప సర్పంచ్ శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుంది అని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. బోజుల సుధీర్ రెడ్డి నాయకత్వంలో శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుంది అని ఆయన సూచించారు. అనంతరం ఉప సర్పంచ్ శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుంది అని ఆయన సూచించారు. అనంతరం ఉప సర్పంచ్ శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుంది అని ఆయన సూచించారు.



పట్టారన్నారు. 43 వేల ఓట్ల అత్యధిక మెజారిటీని ఇవ్వడమే అందుకు నిదర్శనమన్నారు. దివంగత నేత మాజీ మంత్రి బోజుల గోపాలకృష్ణారెడ్డి నాడు శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం వర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశారని, దానిని ప్రజలు ఎప్పటికీ మర్చిపోలేరన్నారు. బోజుల సుధీర్ రెడ్డి తండ్రికి తగ్గ తనయుడిగా మరింత అభివృద్ధి చేసి ప్రజల మనల్ని పొందుతారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. త్వరలోనే తిరుమలకు కాలినడకన వెళ్లి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారికి వెంట్రుకలు సమర్పించి మొక్కు తీర్చుకోనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తూకివాకం రెండవ వార్డ్ మెంబర్ ధనమ్మ, వినాయకపురం సీనియర్ టిడిపి నాయకులు మస్తాన్, మురళి, శంకరయ్య, సుబ్రహ్మణ్యం, సుధాకర్, హలో టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తల అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల తీర్పు శిరోధార్యం

సూళ్లూరుపేట మాజీ శాసనసభ్యులు కిలివేటి సంజీవయ్య
నాయుడుపేట మేజర్స్: గత నెల 13వ తేదీన జరిగిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికల లెక్కింపు ప్రక్రియ నిన్ను పూర్తయిన సందర్భంగా బుధవారం సూళ్లూరుపేట మాజీ శాసనసభ్యులు కిలివేటి సంజీవయ్య నాయుడుపేట పట్టణంలోని తన



స్వగ్రామంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కిలివేటి సంజీవయ్య మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరములుగా సూళ్లూరుపేట శాసనసభ్యులుగా తన బాధ్యతలను విజయవంతంగా నిర్వర్తించి శాసనసభ అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశానని తెలిపారు. నిన్ను జరిగిన ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియలో తాను పరాజయం పాలైనప్పటికీ ప్రజల తీర్పును శిరసా వహించి విజేతలకు అభినందనలు తెలుపుతున్నానని ఆయన తెలిపారు. ఎన్నికలలో తన గెలుపు కోసం ఎంతో కృషి చేసిన ప్రతి నాయకునికీ ప్రతి కార్యకర్తకు ప్రజలకు శిరసు వంచి నమస్కరిస్తున్నానని, భవిష్యత్తులో కూడా సూళ్లూరుపేట నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ప్రజల సమస్యలను పాలకవర్గాల దుస్థితి తీసుకువెళ్లి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని కిలివేటి సంజీవయ్య పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిలువేటి సంజీవయ్యతో పాటు నిన్ననే ఎన్నికైన టిడిపి చైర్మన్ పదవికి రాజీనామా చేసిన కామిరెడ్డి సత్యనారాయణరెడ్డి, నాయుడుపేట ఏఎంసీ చైర్మన్ తంబిరెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి, వైఎస్సార్ టిడిపి సీనియర్ నాయకులు కామిరెడ్డి రాజారెడ్డి మొదలగు వైసిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నిత్యావసర సరుకులు

గూడూరు రూరల్, మేజర్స్: స్థానిక త్యాగరాజువీడిలోని శ్రీ కళ్యాణవీరభద్రస్వామి దేవస్థానములో "రెడ్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఇస్కాన్ వీల్, ఆంధ్రమహిళా మండలి సహకారంతో విద్యార్థులకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేశారు. బుధవారం ఉదయం జరిగిన కార్యక్రమంలో 37 మంది పేద వికలాంగులకు నిత్యావసర వస్తువులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి దాతలుగా డాక్టర్ రోహిణి డాక్టర్ జనార్దన్ రెడ్డి వ్యవహరించారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ఇస్కాన్ వీల్ క్లబ్ సభ్యులు ఇస్కాన్ వీల్ అధ్యక్షురాలు విష్ణు వందన మహిళా మండలి అధ్యక్షురాలు జమునమ్మ, ఎస్ లక్ష్మి, అనిత ఇంకా రెడ్ సంస్థ సభ్యులు జానా సుధీర్, మెదురు శ్రీనివాసాచారి, పల్లం వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో కొత్త కోర్సులకు గ్రీన్ సిగ్నల్...

గుడిపల్లి, మేజర్స్: ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల కుప్పం నందు సూతనంగా జాబ్ ఓరియంటేషన్ కోర్సులకు కళాశాల కమిషనరేట్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. 2024-25 విద్యా సంవత్సరం నుంచి కళాశాలలో బిసా బిసా, పైనాస్ సర్టిఫికేట్ అండ్ ఇన్స్ట్రుమెంట్ (బి ఈ ఎస్ బి) కోర్సు ప్రారంభించడం జరుగుతుంది. ఈ కోర్సులను చేసే విద్యార్థులకు ఉద్యోగం తప్పని సరిగా వస్తుందని, జిల్లాలో చెరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలకు మాత్రమే నీ కోర్సులు మంజూరైనట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా? జింకా. లక్ష్మీనారాయణ తెలియజేశారు. దీనికి తోడు పీఎం ఉష క్రింద కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులు 5 కోట్లు మంజూరైనట్లు ఆయన తెలియచేశారు. ఈ నిధులతో బాలికల హాస్టల్ నిర్మాణం, 100 కంప్యూటర్లు, డిజిటల్ బోర్డులు, ప్రయోగశాలల సామగ్రి కొనుగోలు చేయడం, విద్యార్థుల కోసం 100 డెస్కులు సమకూర్చడం జరుగుతుందని, ఈ విద్యా సంవత్సరం. లోపలే నిధులు ఖర్చు పెట్టాలని, తెలియజేశారు. ఇతర కార్పొరేట్ కళాశాలలకు దీటుగా దాదాపు 1000 మంది విద్యార్థులతో, ఆధునిక, సాంకేతిక సౌకర్యాలతో కళాశాల అభివృద్ధి చెందు తున్నదని, ఇంటర్ పాసైన విద్యార్థులకు డిగ్రీలో చేరటానికి తమ కళాశాల స్వాగతం పలుకుతుందని, కళాశాలలో ప్రవేశాలు ఈ నెల 18వ తేదీన నోటిఫికేషన్ విడుదల కానుందని ప్రిన్సిపల్ తెలియచేశారు.

ఘనంగా ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం

బిల్లకూరు మేజర్స్: మండలంలోని తమ్మినపట్నం గ్రామాల్లోని "జిందాల్ పవర్ లిమిటెడ్" సింహపూరి యూనిట్ లో 2024 ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఘనంగా నిర్వహించారు. హెచ్చి వరలక్ష్మి, ప్రాంతీయ డైరెక్టర్, సెంట్రల్ పొల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డ్ (చెన్నై) ఆధ్వర్యంలో "భూ పునరుద్ధరణ, ఎడారికరణ మరియు కరువు స్థితిస్థాపకత" మరియు "మా భూమి, మా భవిష్యత్తు" అనే నినాదంతో పర్యావరణ పరిరక్షణ అవగాహన నడక, అభిభులచే చెల్ల పెంపకం, అవగాహన సదస్సుతో పర్యావరణ దినోత్సవ వేడుకలు ప్రారంభమయ్యాయి. మనం చేయగలిగిన విధాలుగా పర్యావరణ

పరిరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన సభ్యులందరూ చేయగలిగిన విధంగా పరిసరాలను పరిరక్షిస్తామని ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి చెన్నైలోని కేంద్ర కాలుష్య నియంత్రణ మండలి ప్రాంతీయ సంచాలకులు హెచ్చి వరలక్ష్మి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. కె. శ్రీనివాసరావు, (ప్లాంట్ అధినేత) ఎస్. ఏ మన్నూరి (ప్లాంట్ హెడ్) సపోర్ట్, స్వల్పలత రావు (అధ్యక్షురాలు) - సావిత్రీ విహార్ లేడీస్ క్లబ్, షాహిర్ బానో మన్నూరి సరోజ్ పాధి, ఈ కార్యక్రమానికి ఆకుల నాగేష్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన వివిధ పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా చుట్టుపక్కల గ్రామాలకు ఒక్కొక్కరికి 100 మామిడి మొక్కలు పంపిణీ చేశారు.



ప్రజా దీవెనలు.. టీడీపీ క్యాడర్ సహకారం.. చంద్రబాబు ప్రోత్సాహంతోనే గెలిచా

ప్రాకులాదాల్చిన అవసరం తనకు లేదని, చంద్రబాబు నాయుడు సారధ్యంలో పనిచేయడం తనకు గర్వంగా ఉందన్నారు. ఆయన ఆదేశిస్తే తాను చేయడానికి వెనకాడ బోనని ఓ విలేకరి అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానం ఇచ్చారు. ఇక చిత్తూరు పార్లమెంటు సర్వతో ముఖాభివృద్ధి తన ఏకైక లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని చివరిగా ప్రసాద రావు స్పష్టం చేశారు. తనకు ఇంత భారీ మెజారిటీ కట్టబెట్టిన ప్రజలకు, టీడీపీ బిజెపి జనసేన



పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరునా.. ప్రతిఒక్కరికీ దగ్గమళ్ళ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అత్యంత భారీ మెజారిటీతో గెలిచిన చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గమళ్ళ ప్రసాదరావును టీడీపీ, బిజెపి, జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో పాటు ప్రజాసంఘాలు, కుల సంఘాల ప్రతినిధులు, ప్రజలు తరలివచ్చి ఆయన్ను ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

తోనే కూటమి గెలుపొందని దగ్గమళ్ళ ప్రసాదరావు చెప్పారు. తాను గెలిచిన వెంటనే ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు గుర్తుకొచ్చాయని చెప్పిన ప్రసాదరావు ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు కట్టుబడి చిత్తశుద్ధితో పనిచేసి ప్రజల మన్ననలను పొందుతానన్నారు. చిత్తూరు పార్లమెంట్ పరిధిలో ఇప్పటికే చాలా సమస్యలను గుర్తించామనీ, వాటికి పరిష్కార మార్గాలను కూడా చూపుతామన్నారు. అలాగే విద్యా వైద్య రంగాలకు పెద్దపీట వేసి, ఆ దిశగా పనిచేస్తామన్నారు. అదే సమయంలో పరిశ్రమల స్థాపనకు పాటుపడటంతో పాటు, నిరుద్యోగ సమస్యకు చెక్ పెడతామన్నారు. సహకార రంగానికి ప్రాధాన్యతనిస్తానన్నారు. పాల డైరీలకు సంబంధించి ఆద్యయనం చేయాల్సిన అవశ్యకత ఉందన్నారు. ముఖ్యంగా పాడి రైతులను ప్రోత్సహించి, వారి ఉన్నతికి బాటలు వేసినప్పుడే, పాల డైరీల మనుగుడ సాధ్యమన్నారు. పదవుల కోసం



నారా చంద్రబాబు, లోకేష్ కు శుభాకాంక్షలు

శ్రీవారి ప్రసాదాలు అందజేసిన తిరుమల టీడీపీ అధ్యక్షులు రాజు యాదవ్

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్:

తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు, జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ కు తిరుమల టీడీపీ అధ్యక్షులు రాజు యాదవ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ మేరకు బుధవారం ఉండవల్లిలో వారి నివాసంలో నారా లోకేష్, నారా భువనేశ్వరిలను వేర్వేరుగా మర్యాదపూర్వకంగా కలసి సాలువుతో సత్కరించి శ్రీవారి ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రాజు యాదవ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కని విని ఎరుగును రీతిలో ఎన్డీపీ కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసి ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు పదవి బాధ్యతలు చేపట్టి ప్రజా పాలన అందించినట్లు తెలిపారు. ఐదేళ్ల అరాచక పాలనను ప్రజలు ఓట్లు రూపంతో వైసీపీని ఇంటికి సాగనంపారన్నారు.



కూటమి అభ్యర్థులకు వేలూరు అభినందనలు

పెళ్లకూరు, మేజర్ న్యూస్:

మంగళవారం వెలువడిన సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాలలో వైసీపీ అభ్యర్థుల మీద భారీ మెజారిటీతో విజయదుండుబి మెగించిన కూటమి అభ్యర్థులకు మండలంలోని శిరసనం జేడు గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి, మండల తెలుగు దేశం పార్టీ యువ నాయకులు వేలూరు కళ్యాణ్ రెడ్డి కూటమి అభ్యర్థులకు అభినందనలు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి ని, సర్వేపల్లి నియోజకవర్గం నుండి వి జ య కే త నం ఎగరవేసిన సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డిని, గూడూరు నియోజకవర్గం నుండి గెలుపు పగ్గాలు చేపట్టిన పాశం సునీల్ ను వారి వారి కార్యాలయం నందు శాలువాతో సత్కరించి పూలబొకే ఇచ్చి హార్దిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్:

అధికారం ఉందని వైసీపీ మంత్రులు నోటి దూలతో జరిగిన ఎన్నికల్లో ప్రజల ఓట్లతో తగిన బుద్ధి చెప్పి ఘోర పరాజయంతో ఓటమిపాలయ్యారని జనసేన రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పరింగిరెడ్డి కీర్తన విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో ప్రజలను పట్టి పీడించి రాక్షస పాలన చేసిన వైయస్ జగన్ ను నుంచి విముక్తిని ప్రసాదించడానికి జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కంకణం కట్టుకొని కూటమి ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకున్నారని, కూటమి ఏర్పాటుకు ఎన్నో త్యాగాలు చేశారని, దాని ఫలితమే నేడు నూటికి నూరు శాతం 21 స్థానాలలో అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్లో రెండు స్థానాలలో జనసేన విజయాన్ని సాధించి చరిత్ర సృష్టించారన్నారు. బుధవారం జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. వైసీపీ విముక్త ఆంధ్రప్రదేశ్ ని నాదంతో వచ్చిన కూటమికి ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారని, రాష్ట్రంలో జనసేన విజయానికి అండగా నిలిచిన ప్రజలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. 2019 ఎన్నికలలో 151 ఎమ్మెల్యేలు, 22 ఎంపీలనిచ్చి వైసీపీకి ప్రజలు అఖండ విజయాన్ని కట్టబెడితే, ప్రజలు ఇచ్చిన సువర్ణ అవకాశాన్ని జగన్మోహన్ రెడ్డి బూడిదలో పోసిన పన్నీరు చేసుకున్నారని విమర్శించారు. దాని ప్రతిఫలంగా ఈ ఎన్నికలలో క్రికెట్ టీంలో 11 మంది ఉన్నట్టుగా వైసీపీకి 11 మంది ఎమ్మెల్యేలు నిలిచారని ఎద్దేవా చేశారు. జగన్ ప్రభుత్వం కూల్చివేతలతో ప్రారంభించి, కుట్ర రాజకీయాలు, ప్రశ్నించిన వారిని అనగదొక్కడం, అరాచకాలు, అవినీతి, మద్యం మాఫియా, ఇసుక మాఫియా,

నోటి దూలతో మంత్రులంతా నేల కలిచారు

- పవన్ కళ్యాణ్ చొరవతోనే కూటమి ఏర్పాటు
- జనసేన రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కీర్తన



పెట్రోలు డీజిల్, నిత్యవసర వస్తువుల పెంపు, యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు లేకపోవడం, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు చేసిన హామీలు నెరవేరకపోవడం, ఇలా అన్ని వర్గాల ప్రజలను ముంచిన జగన్ ప్రభుత్వాన్ని ఏపీ ప్రజలు అధి పాతాళానికి తొక్కేస్తారన్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ పై, ఆయన వ్యక్తిగత జీవితంపై ప్రతిపక్ష నాయకులపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేసిన మంత్రులు రోజూతో పాటు నోటి దూల కలిగిన ప్రజాప్రతినిధులు చిత్తుగా ఓటమి పాలయ్యారన్నారు. జనసేన విజయం చూస్తే పవన్ కళ్యాణ్ పై ఉన్న అభిమానం ఏ పాటిదో వైసీపీకి అర్థమయిందన్నారు. తన తప్పులను పరిపాలన

వైఫల్యాలను తెలుసుకోకుండా జగన్మోహన్ రెడ్డి రెండవసారి కూడా వై నాట్ 175 అన్నారు. కానీ రాష్ట్ర ప్రజలు వై నాట్ 175 టు కూటమి అన్నట్లుగా ఓట్లు వేసి అఖండ మెజారిటీతో కూటమిని గెలిపించారన్నారు. తమ పార్టీ పట్ల ప్రజలు చూపిన అభిమానానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ ప్రజారంజకమైన పరిపాలనను అందించేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని స్పష్టం చేశారు.



మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు
నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గదర్శకులు, ప్రయతమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.
మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

కె.సురేష్ బాబు
(బ్రాంచ్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్ : 9346318232

ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ
(రీజనల్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్ : 9301107116

శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డికి ఘన సన్మానం

- తెలుగుదేశం నేత నరసింహ యాదవ్

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి శాసనసభ్యులు బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డిని తిరుపతి పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు నరసింహ యాదవ్, రాష్ట్ర మీడియా ప్రతినిధి శ్రీధర్ వర్మ శ్రీకాళహస్తి శాసనసభ్యులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన శుభ సందర్భంలో తిరుపతి జిల్లా నాయకులు శ్రీకాళహస్తి నాయకులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డిని బొజ్జల రిషితా రెడ్డి, మర్యాదపూర్వక కలిశారు అభినందించారు.



పర్యావరణ పరిరక్షణ మనందరి బాధ్యత

- శ్రీకాళహస్తి న్యాయవాదులు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవంలో భాగంగా జిల్లా జడ్జి ఆదేశాల మేరకు శ్రీకాళహస్తి నట్ జైల్లో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఖైదీలకు పర్యావరణం గురించి వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు అరుణ్ గరికపాటి రమేష్ బాబు, శ్రీరామ్ గుమ్మల రాజేశ్వరరావు, పి ఎల్ వి యాసిన్, జైలు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నట్ జైల్లో మొక్కలు నాటుతున్న శ్రీకాళహస్తి న్యాయవాదులు

బావి తరాల కోసమే మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం

- జీవ వైవిధ్య మండల కమిటీ మెంబర్ చిట్టిబాబు వెల్లడి



తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర జీవ వైవిధ్య మండలి వారి సౌజన్యంతో, రూరల్ ఏక్స్ నెస్ సంస్థ అధ్యక్షులు, జీవ వైవిధ్య మండలి కోఆర్డినేటర్ ద్వారా ఆముదాల, వీఆర్ కుప్పం పంచాయతీ గ్రామాలలో రాబోయే భవిష్యత్తుకు మంచి గాలి, మంచి వాతావరణము వుండేలా ప్రతి ఒక్కరూ చెట్లు నాటే కార్యక్రమం లో భాగస్వాములు కావాలి అని జీవ వైవిధ్య మండలి మండల కోఆర్డినేటర్ చిట్టిబాబు పిలుపునిచ్చారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ మీద రా్యతీ, చెట్లు నాటే కార్యక్రమం నీ చేపట్టడం జరిగింది. చెట్లు నాటే వారు భగవంతుని సేవకులుగా వుంటారు. మొక్కలు నాటి, కాలుష్యాన్ని అరికడదాం, ప్లాస్టిక్ కవర్లు వాడకంని అరికడదాం విలేజ్ లో చెట్లు నాటే కార్యక్రమం లో భాగస్వాములు అందరూ ప్రతిజ్ఞ చేసి రా్యతీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమములో టీచర్స్ గంగాధరన్, సంస్థ విద్యవరది టీచర్ రాజకుమారి, అంగన్వాడీ టీచర్ కృష్ణవేణి, గ్రామంలో నీ శిరీష, సెల్యు గౌతమి, ఉమ, భాగ్య, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో కృత్తిక పూజలు

కార్యేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్యేటి నగరం మేజర్ పంచాయతీ పుష్పిణి కుమారగిరిపై వెలసిన శ్రీ వల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో కృత్తిక సంధర్భంగా ఆలయంలో అభిషేక ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయం దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కేశవరెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు భక్తులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వృద్ధాశ్రమల అన్నదానం

కార్యేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్యేటి నగరంలో ఉన్న వృద్ధాశ్రమలో వృద్ధులకు కార్యేటి నగరం మండలం డి.ఎం .పురం పంచాయతీకి చెందిన కార్యేటి కండ్రిగ గ్రామానికి చెందిన కీర్తిశేషులు .మవుజనందరావు మొదటి వర్గంతి సందర్భంగా అతని కుమారులు అనిల్ కుమార్, సునీల్ కృష్ణ, వినోద్ యాదవ్, వీళ్లు కుటుంబ సమేతంగా రాస్ వృద్ధాశ్రమం నందు అన్నదానము పండ్లు స్వీట్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది వీరితోపాటు కిషోర్ యాదవ్ భీమారావు, ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దోపిడి దారులకు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పిన ప్రజలు

- టిడిపి గెలుపుపై అక్కస్తుతో భూమన రాజీనామా
- టిడిపి నగరం అధ్యక్షుడు వట్టికుంట శంకర్ నారాయణ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : ఐదేళ్లపాటు రాష్ట్రాన్ని తిరుపతి ప్రజల ఆస్తులు దోపిడి చేసిన వైసిపికి ప్రజలు ఓటుతో తగిన బుద్ధి చెప్పారని టిడిపి నగర అధ్యక్షుడు వట్టికుంట శంకర్ నారాయణ అన్నారు. బుధవారం ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో జనసేన నగర అధ్యక్షుడు రాజారెడ్డితో కలిసి మాట్లాడారు. 1952 భారతదేశంలో మొదలైన స్వతంత్ర ఎన్నికల ప్రక్రియలో 40 వేల పైచిలుకు ఓట్లు ఎన్టీఆర్ కు వచ్చాయని, అటు తర్వాత 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తిరుపతి కూటమి అభ్యుత్తరణి శ్రీనివాసులుకు వచ్చిందన్నారు. భువన కరుణాకర్ రెడ్డి తన అధికారిక లెటర్ ప్యాడ్ లను వినియోగించకుండా కూటమి గెలుపు పై అక్కస్తుతో తన రాజీనామా లేఖను ఒక తెల్ల కాగితంపై ఇవ్వడం



భాదాకరమన్నారు. భూమన అభినయ రెడ్డికి ఆరణి శ్రీనివాసులుకు వచ్చిన మెజారిటీ ఓట్లు కూడా రాకపోవడం వారికన్న ప్రజాధరణను నిస్పృగ్గా తేలేలా చేసిందన్నారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో టిడిపి నాయకులు సత్తు మధుసూదన్ యాదవ్, కోలా ప్రకాష్, దాము ఆచారి, సాయి పాల్గొన్నారు.

కుప్పం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో ఘనంగా ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: కుప్పం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ ఎస్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం' ను జూన్ 5 న నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బి.సి.ఎన్ విద్య సంస్థల అధినేత బి.సి నాగరాజ్ ముఖ్య అతిథి గా పాల్గొని విద్యార్థులతో కలిసి కళాశాల ఆవరణములో మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ, ప్రతి సంవత్సరం ఈ రోజు అనగా జూన్ 5ని 'ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం' గా జరుపుకొంటామని నేటి పారిశ్రామికీకరణ యుగంలో, పర్యావరణం గురించి ఆలోచించడం చాలా ముఖ్యం, ఎందుకంటే కొన్ని దశాబ్దాలుగా చెట్ల ను వివక్షణార హితంగా నరికివేయడం వల్ల పర్యావరణం దిగజారి పోయింది ని, దీని కారణంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా పర్యావరణ వ్యవస్థలో వేగంగా మార్పులు కనిపిస్తున్నాయని ప్రపంచం మొత్తం క్షీణిస్తున్న పర్యావరణ సమతుల్యత పెరుగుతున్న కాలుష్యంతో పోరాడుతోంది ని ఈ తీవ్రమైన సమస్యలను అధిగమించడానికి ఏకైక మార్గం ప్రపంచవ్యాప్తంగా పర్యావరణాన్ని పచ్చగా మార్చడం, చెట్ల సంరక్షణపై ప్రజల్లో అవగాహన ఉన్నప్పుడే ఇది సాధ్యమవుతుంది ని దీనికోసం సరైన, సమర్థవంతమైన పరిష్కారాలు అవసరమని పేర్కొన్నారు. ప్రకృతిని ప్రేమిస్తూ, పరిరక్షిస్తూ, ప్రకృతితో కలిసి జీవనం

సాగిస్తేనే మానవాళికి మనుగడ ఉంటుందని వివక్షణ మరచి మనిషి తన అవసరాలు తీర్చుకోవడమే లక్ష్యంగా సాగిస్తున్న కార్యకలాపాలు ప్రకృతి వైపరీత్యాలకు దారితీస్తున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు, అకాల వర్షాలు, కరువు కాటకాలు, వరదలు, పలు జీవజాతుల అంతర్ధానం, భూతాపం, సముద్రమట్టాల పెరుగుదల, రుతువుల్లో అవాంఛనీయ మార్పులు వంటి ప్రతికూల పరిస్థితులు మానవాళిని ప్రమాదంలోకి నెడుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఈ వైపరీత్యాలు ఇలాగే సాగితే మానవాళి మొత్తం వినాశం దిశగా పయనించే రోజు ఎంతో దూరంలో లేదని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వ కార్యాచరణకు తోడు విద్యార్థులు కూడా పర్యావరణ పరిరక్షణకు పూనుకున్నప్పుడే ఆశించిన లక్ష్యాలు సాధ్యమవుతాయని అయిన పేర్కొన్నారు. 'ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవ స్ఫూర్తిని ఏడాది పొడవునా ప్రదర్శిస్తూ, పచ్చదనం పెంపు దలక, పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ కలిసి రావాలని విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమములో కళాశాల వైస్ చైర్మన్ డా..సునీల్ రాజ్ , కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ .ఎస్ సుధాకరబాబు, ఆర్ డి డైరెక్టర్ డా.జి.ఎన్. కోదండరామయ్య, ఎన్ ఎస్ ఎస్ విభాగం కోఆర్డినేటర్ గంగాధరన్, లైబ్రేరియన్ డా శరవణ, పీఆర్ఓ ప్రవీణ్ కుమార్ విభాగాధిపతులు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



నీట్ ఫలితాలలో నారాయణ విద్యార్థులు ప్రభంజనం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : నేషనల్ టెక్నింగ్ ఏజెన్సీ ఎన్ టి ఎ విద్యుదల చేసిన నీట్ - యు జి ఫలితాలలో తిరుపతి నారాయణ విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించి ప్రభంజనం సృష్టించారని డి.జి.యం కొండలరావు తెలిపారు. అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు సాయి చేతన్ రెడ్డి 720కి 710 మార్కులు సాధించి ఆలిండియా జనరల్ క్యాటగిరిలో 701వ ర్యాంకు, జనరల్ ఇడబ్ల్యుఎస్ కేటగిరిలో 60వ ర్యాంకు సాధించాడని, ఆకాంక్ష 681, తన్నయ 680, హర్షవర్ధన్ 677, సాయి నేహంజలి 677, రేషిత్ రెడ్డి 671, సాయి సమిత్ రెడ్డి 659, అక్షయ 654, నవ్య 627, మానస్ 626, మనస్వినీ 618, శ్రీ లహరి 616, లేక శ్రీ 615 వంటి టాప్ మార్కులతో 600కు పైగా 13 మంది, 500 కు పైగా 30 మంది విద్యార్థులు అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించారన్నారు. అన్ని కేటగిరిలో తమ విద్యార్థులు 50కి పైగా ఎంటీబీఎస్ సీట్లు సాధించబోతున్నారని తెలిపారు. ఉత్తమ ర్యాంకుల సాధించిన విద్యార్థులను డీన్లు కృష్ణారెడ్డి, వేణుగోపాల్, ప్రిన్సిపాల్స్ శ్రీనివాసరావు, సుధాకర్ నాయుడు, ఏ జి ఎం లు చెన్నకేశవరావు, రమణారెడ్డి అధ్యాపకులు అభినందించారు.

ఎస్సీవీ నాయుడు ఆశీస్సులు తీసుకున్న సూక్లూరుపేట ఎమ్మెల్యే

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: సూక్లూరుపేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే నెలవల విజయ శ్రీ శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్సీవీ నాయుడుని శ్రీకాళహస్తి పట్టణం ఆయన నివాసంలో కలిసి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయ శ్రీ దంపతులను ఎస్సీవీ నాయుడు దుస్సాయివాతో సత్కరించి హార్దిక శు భాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే పదవికి వస్తే తెచ్చేలా సూక్లూరుపేట నియోజకవర్గ ప్రజలుకు సేవ చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి యువ నాయకులు యస్సి వి దిలీప్ నాయుడు, యస్సి వి కిరణ్ నాయుడు, ముత్యాల పార్లసారధి, నారాయణ యాదవ్, సురేష్ నాయుడు, భాస్కర్ నాయుడు, బాబు, హరి నాయుడు, బాలాజీ నాయుడు, ధనంజయులు నాయుడు, ఢిల్లీ ప్రతాప్, ప్రకాష్ నాయుడు, ప్రసాద్ నాయుడు, కృష్ణ ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే నెలవల విజయ శ్రీ తో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్సీవీ నాయుడు